

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ВІДІ СЕРВІС»**

**ТАРИФИ ТА ЗАГАЛЬНІ УМОВИ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ
ТОВ «ФК «ВІДІ СЕРВІС»**

ТАРИФИ НА НАДАННЯ ПОСЛУГ З ФАКТОРИНГУ:

Товариством надаються послуги з факторингу без регресу за фіксованою платою, погодженою між Товариством (Фактором) та Клієнтом (фізичною особою підприємцем або юридичною особою – суб'єктом підприємницької діяльності) згідно договору.

Розмір плати за придбання права вимоги визначається за узгодженням обох сторін в залежності від предмету та умов зобов'язання, право вимоги за яким відступається.

При цьому жодних комісій або інших послуг Товариство у якості фактора не нараховує та не стягує.

НАДАННЯ ФІНАНСОВИХ КРЕДИТІВ:

Сума кредиту визначається в залежності від фінансового стану позичальника та безпосередньо визначається споживачем перед укладенням договору.

Процентна ставка по договору визначається в договорі залежно від наданого забезпечення та строку кредитування, та складає від 12 до 36% річних.

Процентна ставка є фіксованою згідно умов договору.

Комісія за надання кредиту – від 500,00 грн. та в залежності від обраної суми та типу кредитного продукту.

Додаткові комісії (у разі наявності забезпечення по кредиту):

Вартість послуг реєстратора - 0,1 % від суми кредиту (разово).

Вартість послуг нотаріуса - 2 % від суми кредиту (разово).

Вартість послуг страховика - 0,5 % від суми кредиту (разово).

НАДАННЯ ПОСЛУГ ФІНАНСОВОГО ЛІЗИНГУ:

Строк лізингу - від 12 до 60 місяців.

Об'єкт лізингу - виробниче та інше обладнання.

Періодичність лізингових платежів - Встановлюється за узгодженням сторін та сплачується щомісячно, рівними частинами.

Ставка лізингових процентів – в залежності від предмету та строку лізингу від 12 до 24% річних.

Точний розмір визначається перед укладенням договору та погоджується з Клієнтом.

Перехід права власності - після повної сплати лізингових платежів.

Остаточні умови укладення договору фінансового лізингу визначаються рішенням уповноваженого органу Товариства, застосовуючи принципи індивідуального підходу до кожного клієнта.